
 

 

ATA DA TRIGÉSIMA SEXTA SESSÃO ORDINÁRIA DO SEGUNDO PERÍODO DA 
TERCEIRA SESSÃO LEGISLATIVA DA DÉCIMA OITAVA LEGISLATURA, 3ª feira, 18H30, 
07 de NOVEMBRO de 2023.  

Presidente: Vereador WILSON CLIO DE ALMEIDA FILHO    
Vice-Presidente: Vereador PAULO ROBERTO BROSKA    
1ª Secretária: Vereadora ELIZANDRE RODRIGUES MACHADO   
2º Secretário: Vereador HELIO DE FREITAS CASTRO   

O Presidente abriu oficialmente a sessão e solicitou a 1ª Secretária que fizesse a chamada 
nominal, confirmando-se presentes os Vereadores: ALCEU ALVES SALGADO, ELIZANDRE 
RODRIGUES MACHADO, DIOGO ALVES MACHADO, GLADISON CARLOS DOS SANTOS, 
HELIO DE FREITAS CASTRO, JOSE ALVES DE SOUZA, ODINEI MARINHO PINHEIRO, 
PAULO ROBERTO BROSKA e WILSON CLIO DE ALMEIDA FILHO, totalizando a presença de 
09 (nove) vereadores, ausentes apenas os vereadores THARSON ASANUMA ORANDES DA 
GRAÇA e VALMIR JOSÉ DE GODOI. Feita a chamada, o Presidente colocou em votação a 
ATA da última sessão, a qual foi aprovada por todos. Empós o Presidente solicitou a 1ª 
Secretária que fizesse a leitura das correspondências recebidas do Executivo, sendo informado 
que não havia. Depois o Presidente solicitou ao 2º Secretário que fizesse a leitura das 
correspondências gerais recebidas, sendo lida. O Presidente solicitou a 1ª Secretária a leitura 
das PROPOSIÇÕES EM REQUERIMENTO, sendo informado que não tinha. Após, o 
Presidente solicitou a 1ª Secretária a leitura das PROPOSIÇÕES EM INDICAÇÃO, tendo sido 
lidos as indicações nº: 301 a 309/2023. Encerradas as proposições, na ausência de pareceres 
encaminhadas pelas Comissões Permanentes na falta de matérias inscritas na ORDEM DO 
DIA, o Presidente pediu a 1ª Secretária que convoque os vereadores inscritos para  
EXPLICAÇÕES PESSOAIS. Falaram os vereadores: ELIZANDRE RODRIGUES MACHADO, 
ALCEU ALVES SALGADO, JOSE ALVES DE SOUZA, HELIO DE FREITAS CASTRO, PAULO 
ROBERTO BROSKA e DIOGO ALVES MACHADO. Com o fim dos trabalhos, o Presidente 
agradeceu a presença de todos, convidou os presentes para a próxima sessão ordinária. Do 
que para constar eu, Rodrigo Leal Coelho, Procurador Legislativo, lavrei a presente Ata, que 
estando conforme será assinada*************** 
 
 

Vereador WILSON CLIO DE ALMEIDA FILHO          Vereadora ELIZANDRE R. MACHADO     
Presidente da Câmara Municipal                                 1ª Secretária 

 


